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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Invocando a proteção de Deus e 

em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Convido o Deputado Valdir 

Barranco para assumir a 2ª Secretaria e Deputado Valmir Moretto para assumir a 1ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS VALMIR MORETTO E VALDIR BARRANCO ASSUMEM A 1ª E A 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Valdir 

Barranco para fazer leitura da Ata. 

O SR. 2º SECRETÁRIO (VALDIR BARRANCO) - Senhor Presidente, muitas 

sessões, não houve tempo hábil para a Ata. Então, não há Ata a ser lida. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok. Obrigado, Deputado Valdir 

Barranco. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Valmir 

Moretto para fazer a leitura do expediente. 

O SR. 1º SECRETÁRIO (VALMIR MORETTO) - Senhor Presidente, não há 

expediente para ser lido. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok. 

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Vamos para o Pequeno 

Expediente. 

Deputado Beto Dois a Um. 

O SR. BETO DOIS A UM - Presidente, colegas Deputados, toda a imprensa e quem 

nos acompanham pela TV e Rádio Assembleia. 

Eu quero aproveitar a oportunidade para fazer um convite. Hoje nós teremos através 

da Câmara Setorial Temática da Cultura, uma câmara que vem fazendo o acompanhamento das 

diretrizes dos rumos da cultura do nosso Estado para os próximos anos, nós teremos um plantão tira 

dúvidas em relação aos editais da Lei Paulo Gustavo, Presidente. 

A lei Paulo Gustavo é uma lei federal que vem injetando muito recurso no Estado 

de Mato Grosso e essa Câmara Setorial Temática a Assembleia Legislativa vai estar proporcionando 

a todos os trabalhadores da cultura de todo o Estado, hoje no YouTube, pelo meu canal do YouTube, 

das 19h até as 21h nós teremos um plantão tira dúvidas para que os trabalhadores da cultura de todo 

o Estado possam acessar, possam fazer seus questionamentos, para que a gente consiga fazer com que 

os 141 municípios deste Estado façam acesso a esse recurso Federal tão importante. 

Gostaria também de parabenizar os realizadores do evento em prol do Pantanal neste 

último final de semana, que ocorreu no Cine Teatro, aliás, no teatro da UFMT, um evento voltado 

para arrecadar fundos para que a gente possa trabalhar ainda mais em defesa do Pantanal Mato-

grossense, no qual tivemos a presença de vários artistas: Adriano Figueiredo, Pescuma, Vera Capilé, 
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Edmilson Maciel, do Flor Ribeirinha. Também estive presente parabenizo o Flávio Ferreira, o Cena 

11 e todos os envolvidos nesse grande projeto. 

Obrigado, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Muito bem, Beto. 

Mais algum Deputado quer usar do Pequeno Expediente?  

Deputado Cattani, não quer falar nada hoje? Não quer fazer homenagem aqui para 

o Ministro Flávio Dino, que vai ser indicado ao Supremo? (RISOS) 

Cattani, fala assim: não mexe com quem está quieto. (RISOS) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Então, vamos para a Ordem do 

Dia. 

O SR. BETO DOIS A UM – Presidente, só para fazer um pequeno reparo. 

A nossa live no YouTube para esclarecer, o tira dúvidas, à lei Paulo Gustavo, eu falei 

que seria hoje, mas é amanhã, a partir das 19h, no meu canal do YouTube, Beto Dois a Um, para a 

gente poder esclarecer as dúvidas. 

Obrigado, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok.  

Então, amanhã quem quiser ver o Beto, a live dele, vai ter música, vai ter tudo, vai 

ter imitação do Paulo Gustavo e por aí vai. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei nº 2.346/2023, da Procuradoria Geral de Justiça, 

que altera a Lei nº 9.782, de 19 de julho de 2012, que dispõe sobre o Quadro de Pessoal e o Plano de 

Carreiras de Apoio Técnico-Administrativo da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Mato 

Grosso, fixa os valores dos subsídios e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

Em 2ª votação, PDL-Projeto de Decreto Legislativo nº 8/2023, do Deputado Thiago 

Silva, coautores, Deputado Cláudio Ferreira, Deputado Nininho e Deputado Sebastião Rezende, que 

susta os efeitos da Licença de Instalação nº 7.612 de 17 de novembro de 2023 concedida pela 

Secretaria de Estado de Meio Ambiente-SEMA/MT, com a alteração do traçado dos trilhos da 

Ferrovia no município de Rondonópolis. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação. 

Em discussão... 

Para discutir, o Deputado Thiago Silva. 

O SR. THIAGO SILVA - Senhor Presidente, é uma falta de respeito o que a empresa 

Rumo está querendo fazer com o cidadão rondonopolitano. 

Hoje de manhã nós estivemos reunidos com a Secretária Estadual de Meio 

Ambiente, cobrando a suspensão dessa licença para alteração do traçado da ferrovia lá no município.  

Em 2021 a SEMA autorizou a licença ambiental para extensão do traçado da 

ferrovia e este ano agora a empresa Rumo fez uma nova solicitação mudando o traçado da ferrovia lá 

no município de Rondonópolis. 
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Antes esse traçado passava a 30 quilômetros da zona urbana e agora, com esse novo 

pedido, essa nova autorização do traçado, praticamente a Ferrovia está passando dentro da zona urbana 

da cidade de Rondonópolis, especificamente no bairro Maria Amélia, na grande região Salmen, do 

município de Rondonópolis. 

Então, nós estamos apresentando aqui, em nome da bancada de Rondonópolis, esse 

projeto de lei para sustar, para cancelar, para suspender essa licença no município de Rondonópolis 

desse novo traçado, para que se mantenha o traçado original em respeito à população de Rondonópolis, 

em respeito aos cidadãos, às famílias que moram ali no Jardim Maria Amélia e também toda a região 

Salmen. 

Queremos aqui, em nome da bancada do município de Rondonópolis, deixar o nosso 

posicionamento porque esse é um assunto sério e nós não vamos admitir politicagem, não vamos 

admitir bravata, com esse assunto. 

Nós precisamos, e isso nós estamos fazendo aqui, cuidar da população do Município 

de Rondonópolis. A mudança desse traçado ela pode trazer risco de vida para a população, também, 

sem falar dos impactos sociais e dos impactos ambientais. 

De acordo com o estatuto da cidade, isso deveria ser apresentado para SEMA emitir 

uma nova autorização e isso não foi feito. 

É por isso que nós estamos aqui apresentando esse projeto de lei em nome aqui do 

Deputado Rezende, Deputado Nininho, Deputado Cláudio e do Deputado Thiago Silva, para que possa 

suspender esse novo traçado. 

A gente fez essa reunião hoje com a secretária para a gente discutir um novo traçado, 

ou se mantém, o nosso objetivo é manter o traçado original, ou que se discuta um outro traçado que 

não venha a impactar o bairro Maria Amélia e a zona urbana da cidade de Rondonópolis. 

Por isso eu peço o apoio dos colegas Deputados. 

Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Então, encerrada a discussão em 

cima do PDL 8/2023, dos Deputados Thiago Silva, Cláudio Ferreira, Nininho e Sebastião Rezende. 

O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Vamos para a votação. Quem for favorável ao parecer permaneça como está, quem 

for contra se manifeste. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Eu quero parabenizar os Deputados pela atitude. Realmente a Rumo não vem 

respeitando muito o que é combinado e o que é acordado, inclusive com a Assembleia Legislativa.  

Eles ficavam aqui todos os dias. Quando eu propus aprovar a PEC eles vinham aqui, 

falavam que iam trabalhar conosco, que iam estar sempre participando e nunca mais nem atenderam 

ligação. Então, eles realmente desrespeitam o Parlamento, desrespeitam o povo de Mato Grosso. A 

Rumo não está começando bem isso. 

Eu não estou vendo com bons olhos o trabalho que a Rumo vem fazendo aqui. Muito 

ruim para Mato Grosso. Eu acho que está começando mal. 

Parabéns, Deputados! Porque já estão desrespeitando Rondonópolis e vocês estão 

fazendo seus papéis. 

Querem desrespeitar Cuiabá também. Eu já alertei o governador Mauro Mendes: 

Governador, o senhor não pode ficar dando corda para a Rumo não, principalmente através da Sema, 

porque eles não respeitam nada, não estão respeitando. 

Vamos continuar a votação. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei 2.248/2023, do Deputado Max Russi, que dispõe 

sobre a Consolidação das Divisas Intermunicipais do Município de Alto Taquari. O parecer é 

favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

Projeto de Lei 883/2023, do Deputado Cláudio Ferreira, que estabelece sanções aos 

ocupantes comprovadamente ilegais e invasores de propriedades privadas rurais e urbanas no âmbito 

do Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de Agropecuária, Desenvolvimento 

Florestal e Agrário e de Regularização Fundiária e da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

nos termos Substitutivo Integral nº 1, restando prejudicado os projetos de lei nºs 918/2023 e 

1.417/2023. 

Em discussão... 

(O SR. DEPUTADO VALDIR BARRANCO FALA FORA DO MICROFONE – INAUDÍVEL.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Cabe. Deputado...  

Concedo vista de 5 dias ao Deputado Valdir Barranco. 

Cadê os projetos?  

Eu pergunto para o Deputado Paulo Araújo se está escutando. 

Deputado Diego? Deputado Diego? 

O SR. DIEGO GUIMARÃES - Presidente estou aqui. Estou aqui, Presidente. Estou 

participando. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputado Nininho? Nininho, está 

ok. 

O Deputado Wilson Santos também já passou aqui. 

Então, vou votar mais este PL e vou para os PLCs. Tudo bem? 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Ok.  

Em 2ª discussão, Projeto de Lei nº 115/2023, do Deputado Thiago Silva, que dispõe 

sobre o trabalho de pessoas em situação de cumprimento de pena no combate a incêndios e catástrofes 

naturais no âmbito do Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, prejudicando o PL 133/2023. 

Em discussão. Encerrada discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 66/2023, Mensagem nº 143/2023, 

do Poder Executivo, que altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 560, de 31 de 

dezembro de 2014. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Eu peço ao Deputado Beto Dois a Um para fazer a coleta dos votos. 

O SR. BETO DOIS A UM - Cumprindo determinação do nosso Presidente, PLC 66 

de 2023. 

Como vota o Deputado Beto Dois a Um? Voto sim. 

Como vota  o Deputado Carlos Avallone? 

Como vota o Deputado Dilmar Dal Bosco? 

Como vota o Deputado José Eduardo Botelho? 

Como vota o Deputado Júlio José de Campos? 

Como vota o Deputado Paulo Araújo?  

O SR. PAULO ARAÚJO – Sim. 

O SR. BETO DOIS A UM - Como vota o Deputado Sebastião Rezende? 

Como vota a Deputada Janaína Riva? 

Como vota o Deputado Juca do Guaraná? 

Como vota o Deputado Silvano Amaral? Sim. 

Como vota o Deputado Thiago Silva? Sim. 

Como vota o Deputado Diego Guimarães? 
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O SR. DIEGO GUIMARÃES - Voto sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Sim. 

Como vota o Deputado Lúdio Cabral? 

Como vota o Deputado Nininho? Como vota o Deputado Nininho? 

Como vota o Deputado Valdir Barranco? Sim. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? 

Como vota o Deputado Cláudio Ferreira? Sim. 

Como vota o Deputado Elizeu Nascimento? Sim. 

Como vota o Deputado Faissal? Sim.  

Como vota o Deputado Gilberto Cattani? Sim. 

Como vota o Deputado Dr. Eugênio? Sim. 

Como vota o Deputado Joel Max Russi? Sim. 

Como vota o Deputado Fábio Tardin? Sim. 

Como vota o Deputado Valmir Moretto? Sim. 

Vamos para a segunda chamada, Presidente. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? Ausente. 

Como vota o Deputado Júlio Campos? Ausente. 

Como vota o Deputado Lúdio Cabral? Não. 

Como vota o Deputado Nininho? Ausente. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? Ausente. 

O SR. BETO DOIS A UM – Foram 18 votos sim, um voto não e 05 ausências.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Com 18 votos sim, está 

aprovado. Vai ao expediente.  

Em 2ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 65/2023, do Deputado Dilmar Dal 

Bosco, que modifica o inciso I, §2º, do Art. 31 da Lei Complementar Estadual nº 592, de 26 de maio 

de 2017. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. 

Peço ao Deputado Beto para fazer a coleta dos votos. 

O SR. VALDIR BARRANCO - Pela ordem, Presidente. 

Pela ordem, Presidente. 

(DISCUSSÕES PARALELAS FORA DO MICROFONE.). 

O SR. VALDIR BARRANCO – Pela ordem, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Barranco. 

O SR. VALDIR BARRANCO – Presidente, como as sessões nossas estão 

aceleradas as vezes a gente não tem tempo de verificar. Então, eu gostaria só que consignasse em ata 

o meu voto contrário a esse PLC 66/2023, porque ele está criando jetons aqui, estabelecendo para os 

membros de 40 a 50% do valor do teto do INSS em jetons para o conselho, os conselheiros. Então, 

não dá para admitir isso, por isso quero constar o meu voto contrário ao PLC. 

O SR. BETO DOIS A UM - Vamos seguindo aqui a coleta dos votos do PLC 65, de 

2023, do Deputado Dilmar da Bosco. 

Como vota o Deputado Beto Dois a Um? Sim. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone?  

Como vota o Deputado Dilmar Dal Bosco? Sim. 

Como vota o Deputado Júlio José de Campos? 

Como vota o Deputado Paulo Araújo? Sim. 

Como vota o Deputado Sebastião Rezende? Sim. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? 
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Como vota o Deputado Juca do Guaraná? Sim. 

Como vota o Deputado Silvano Amaral? Sim. 

Como vota o Deputado Thiago Silva? Sim. 

Como vota o Deputado Diego Guimarães? 

O SR. DIEGO GUIMARÃES - Voto sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Sim. 

Como vota o Deputado Lúdio Mendes Cabral? Não. 

Como vota o Deputado Nininho? 

Como vota o Deputado Nininho? Sim. 

Como vota o Deputado Valdir Barranco? Não. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? 

Como vota o Deputado Cláudio Ferreira? Sim. 

Como vota o Deputado Elizeu Nascimento? 

Como vota o Deputado Faissal?  

O SR. FAISSAL – Sim. Voto sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Sim. 

Como vota o Deputado Gilberto Cattani? Sim. 

Como vota o Deputado Dr. Eugênio? Sim. 

Como vota o Deputado Max Russi? Sim. 

Como vota o Deputado Fábio Tardin? Sim. 

Como vota o Deputado Valmir Moretto?  

O SR. BETO DOIS A UM – Nós da região Oeste, sim. 

Vamos para a segunda chamada. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? Ausente. 

Como vota o Deputado Júlio José de Campos? Ausente. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? Ausente. 

Como vota o Deputado Wilson Santos Pereira? Ausente. 

Como vota o Deputado Elizeu Nascimento? Sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Foram 17 votos sim, 02 votos não e 04 ausentes. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 17 votos sim, o PLC 

65/2023 está aprovado. Vai ao expediente.  

Em 2ª votação, PLC 72/2023, do Tribunal de Justiça, que dispõe sobre o sistema de 

cargos e remuneração da magistratura do Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso; revoga, em 

parte, a Lei Complementar nº 242, de 17 de janeiro de 2006; revoga as Leis Complementares nº 449 

de 8 de dezembro de 2011; e nº 468, de 05 de junho de 2008. O parecer é favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Peço ao Deputado Beto para 

fazer a coleta dos votos.  

O SR. BETO DOIS A UM – Por determinação do nosso Presidente, vamos fazer a 

coleta dos votos do PLC 72, de 2023, do nosso Tribunal de Justiça. 

Como vota o Deputado Beto Dois a Um? Sim. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? 

Como vota o Deputado Dilmar Dal Bosco? Dilmar? Dilmar, como vota? Sim. 

Como vota o Deputado Júlio Campos? 

Como vota o Deputado Paulo Araújo? 

O SR. PAULO ARAÚJO - Eu tinha pedido para fazer a discussão do projeto. Acho 

que o Presidente não viu a minha mãozinha erguida. 
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O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Desculpe-me, Paulo. Realmente 

passou batido aqui.  

O SR. PAULO ARAÚJO – Presidente, eu só estou usando o exemplo desse projeto 

de lei que trata da reestruturação da carreira do Tribunal de Justiça... (FALHA NA CONEXÃO) ...as 

demandas dos Servidores do Poder Executivo e do próprio Poder Legislativo.  

Nós temos pedidos de servidores da Assembleia Legislativa, nós temos pedidos 

reiterados de várias categorias do Estado de Mato Grosso. 

Eu quero citar aqui, por exemplo, a categoria do Detran. O Detran hoje é o menor 

salário praticado dentro do Estado de Mato Grosso, dentro da mesma categoria de perfil de servidores 

o salário é infinitamente muito menor do que o menor salário praticado dentro do Estado de Mato 

Grosso. 

Nós vamos estar em outra oportunidade votando a LOA. Então, nós vamos trazer 

algumas indicações, é lógico que a gente vai tentar um processo de negociação junto ao Estado para 

poder equilibrar, para poder calibrar algumas categorias que infelizmente ficaram muito para trás, que 

se perderam dentro do processo de articulação ao longo dos anos. 

Então, gostaria de pedir o apoio, é lógico que eu, em todos os momentos, vou votar 

a favor de qualquer categoria que seja, mas nós precisamos dar uma atenção especial às nossas 

categorias, Poder Legislativo, Poder Executivo, olhar para aqueles que realmente precisam do Poder 

Executivo, que são algumas categorias que precisam de um olhar refinado por parte dos Deputados. 

Obrigado, Presidente. 

E voto a favor do PL. 

O SR. BETO DOIS A UM – O Deputado Paulo Araújo vota sim. 

Como vota Deputado Sebastião Rezende? Sim. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? 

Como vota o Deputado Juca do Guaraná? Sim. 

Como vota o Deputado Silvano Amaral? Sim. 

Como vota o Deputado Thiago Silva? Sim. 

Como vota o Deputado Diego Guimarães? 

O SR. DIEGO GUIMARÃES - Voto sim. 

O SR. BETO DOIS A UM - Sim. 

Como vota o Deputado Lúdio Cabral? Sim. 

Como vota o Deputado Nininho? Sim. 

Como vota o Deputado Valdir Barranco? Sim. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? 

Como vota o Deputado Cláudio Ferreira? Sim. 

Como vota o Deputado Elizeu Nascimento? Sim. 

Como vota o Deputado Faissal?  

O SR. FAISSAL – Sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Sim. 

Como vota o Deputado Gilberto Cattani? Sim. 

Como vota o Deputado Dr. Eugênio? Sim. 

Como vota o Deputado Max Russi? Sim. 

Como vota o Deputado Fabio Tardin? Sim. 

Como vota o Deputado Valmir Moretto? Sim. 

Fazendo a nossa segunda chamada. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? 

Como vota o Deputado Júlio Campos? Ausente. 
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Como vota a Deputada Janaina Riva? Ausente. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? Ausente. 

O SR. BETO DOIS A UM – Presidente, com 19 voto sim, 04 ausências, está votado. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 19 votos sim, 04 não (LEIA-

SE AUSENTE). Está aprovado o projeto de lei complementar. Vai ao Expediente. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 75/2023, da Procuradoria Geral 

de Justiça, que altera a Lei Complementar nº 416, de 22 de dezembro de 2010, que institui a Lei 

Orgânica e o Estatuto do Ministério Público de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de 

Trabalho e Administração Pública. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação.  

Deputado Beto, favor coletar os votos. 

O SR. BETO DOIS A UM - Vamos fazer a coleta dos votos do PLC 75 de 2023, da 

Procuradoria Geral de Justiça, conforme determinação do nosso Presidente. 

Como vota o Deputado Beto Dois a Um? Sim. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? 

Como vota o Deputado Dilmar Dal Bosco? Sim. 

Como vota o Deputado Júlio Campos?  

Como vota o Deputado Paulo Araújo?  

O SR. PAULO ARAÚJO – Sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Sim. 

Como vota o Deputado Sebastião Rezende? Sim. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? 

Como vota o Deputado Juca do Guaraná? Sim. 

Como vota o Deputado Silvano Amaral? Sim. 

Como vota o Deputado Thiago Silva? Sim. 

Como vota o Deputado Diego Guimarães? Como vota o Deputado Diego 

Guimarães?  

O SR. DIEGO GUIMARÃES – Sim. Voto sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Sim. 

Como vota o Deputado Lúdio Cabral? Como vota o Deputado Lúdio Cabral? Sim. 

Como vota o Deputado Nininho? Sim. 

Como vota o Deputado Valdir Barranco? Sim. 

Como vota o Deputado Wilson Santos?  

Como vota o Deputado Cláudio Ferreira? Sim. 

Como vota o Deputado Elizeu Nascimento? Sim. 

Como vota o Deputado Faissal? Sim. 

O SR. FAISSAL – Sim. 

O SR. BETO DOIS A UM - Como vota o Deputado Gilberto Cattani? Sim. 

Como vota o Deputado Dr. Eugênio? Sim. 

Como vota o Deputado Max Joel Russi? Sim. 

Como vota o Deputado Fabio Tardin? Sim. 

Como vota o Deputado Valmir Moretto? Sim.  

Vamos para a nossa segunda chamada. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? Ausente. 

Como vota o Deputado Júlio Campos? Ausente. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? Ausente. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? Ausente. 
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O SR. BETO DOIS A UM - Com 19 votos favoráveis e 04 ausências, está feita a 

coleta dos votos, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 19 votos sim, 04 não (LEIA-

SE AUSENTES), o PLC 75/2023 está aprovado. Vai à 2ª votação. 

Em 1ª votação, Projeto Lei Complementar nº 77/2023, que altera a Lei nº 9.049, de 

11 de dezembro de 2008. O parecer é favorável da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da 

Execução Orçamentária. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação.  

Peço ao Deputado Beto para fazer a coleta dos votos. 

O SR. BETO DOIS A UM - Cumprindo determinação do meu Presidente Eduardo 

Botelho, vamos fazer a coleta dos votos do PLC 77/2023. 

Como vota o Deputado Beto Dois a Um? Sim. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? 

Como vota o Deputado Dilmar Dal Bosco? Sim. 

Como vota o Deputado Júlio Campos? 

Como vota o Deputado Paulo Araújo? Sim. 

Como vota o Deputado Sebastião Rezende? Sim. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? 

Como vota o Deputado Juca do Guaraná? Sim. 

Como vota o Deputado Silvano Amaral? Sim. 

Como vota o Deputado Thiago Silva? Sim. 

Como vota o Deputado Diego Guimarães?  

O SR. DIEGO GUIMARÃES – Sim. 

O SR. BETO DOIS A UM - Sim. 

Como vota o Deputado Lúdio Cabral? 

Como vota o Deputado Nininho? Sim. 

Como vota o Deputado Valdir Barranco? Sim. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? 

Como vota o Deputado Cláudio Ferreira? Sim. 

Como vota o Deputado Elizeu Nascimento? Sim. 

Como vota o Deputado Faissal? 

Como vota o Deputado Gilberto Cattani? Sim. 

Como vota o Deputado Dr. Eugênio? Sim. 

Como vota o Deputado Max Russi? Deputado Max Russi, como vota? Sim. 

Deputado Fabio Tardin? Sim. 

Deputado Valmir Moretto? Sim. 

Vamos para a nossa segunda chamada. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? Ausente. 

Como vota o Deputado Júlio Campos? Ausente. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? Ausente. 

Como vota o Deputado Lúdio? Sim. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? 

Como vota o Deputado Faissal? 

Feita a coleta dos votos, com 18 votos sim e 05 ausências, está feita a coleta 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 18 votos favoráveis, 05 

contrários (LEIA-SE AUSENTES) o PLC 77/2023 está aprovado. Vai à 2ª votação. 
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Em 1ª votação, Projeto 2.350/2023, Mensagem nº 188/2023, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a aplicação dos mesmos índices definidos pela União para correção e/ou 

atualização monetária e juros de mora, em substituição ao previsto na legislação que especifica, aprova 

convênios e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de Fiscalização e 

Acompanhamento da Execução Orçamentária. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação...  

Peço ao Deputado... Não. Esse é projeto de lei, não é? É projeto de lei. 

Então, encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam como 

estão, quem for contra se manifeste. Aprovado. Vai à 2ª votação 

Estou... Antes de votar o último projeto nesta Sessão, estou encaminhando aos 

gabinetes memorando comunicando que as emendas parlamentares à LOA devem ser encaminhadas, 

ao PPA e PLOA, devem ser encaminhadas no período de 4 até 8 de janeiro para as comissões 

analisarem. Ok? 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 76/2023, do Tribunal de Contas, 

que altera e acrescenta dispositivos da Lei Complementar nº 269, de 22 de janeiro 2007. O parecer é 

favorável da Comissão de Trabalho e Administração Pública. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação.  

Peço ao Deputado Max para fazer... Ao Beto Dois a Um para coletar os votos. 

O SR. BETO DOIS A UM - Cumprindo determinação do nosso Presidente, vamos 

para a coleta dos votos do PLC 76, de 2023, do Tribunal de Contas. 

Como vota o Deputado Beto Dois a Um? Sim. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? 

Como vota o Deputado Dilmar Dal Bosco? Sim. 

Como vota o Deputado Júlio Campos? 

Como vota o Deputado Paulo Araújo? Sim. 

Como vota o Deputado Sebastião Rezende? Sim. 

Como vota a Deputada Janaina Riva?  

Como vota o Deputado Juca do Guaraná? Sim. 

Como vota o Deputado Silvano Amaral? Sim. 

Como vota o Deputado Thiago Silva? Sim. 

Como vota o Deputado Diego Guimarães?  

O SR. DIEGO GUIMARÃES - Voto sim. 

O SR. BETO DOIS A UM – Sim. 

Como vota o Deputado Lúdio Cabral? 

Como vota o Deputado Nininho? 

Deputado Lúdio vota sim. 

Deputado Nininho? 

Como vota o Deputado Valdir Barranco? Sim. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? 

Como vota o Deputado Cláudio Ferreira? Sim. 

Como vota o Deputado Elizeu Nascimento? Sim. 

Como vota o Deputado Faissal? 

Como vota o Deputado Gilberto Cattani? Sim. 

Como vota o Deputado Dr. Eugênio? Sim. 

Como vota o Deputado Max Russi? Sim. 

Como vota o Deputado Fabio Tardin? Sim. 

Como vota o Deputado Valmir Moretto? Sim. 
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 A região Oeste é unida. 

Vamos para a nossa segunda chamada. 

Como vota o Deputado Carlos Avallone? Ausente. 

Como vota o Deputado Júlio Campos? Ausente. 

Como vota a Deputada Janaina Riva? Ausente. 

Como vota o Deputado Nininho? Ausente. 

Como vota o Deputado Wilson Santos? Ausente. 

Como vota o Deputado Faissal? Ausente. 

O SR. BETO DOIS A UM - Com 17 votos favoráveis e 06 ausências, está feita a 

coleta dos votos, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 17 votos sim, 06 ausentes, 

o projeto de lei complementar está aprovado. Vai à 2ª votação. 

Projeto de Lei nº 1.356/2023, do Deputado Dilmar Dal Bosco, em 2ª votação, que 

altera e acrescenta dispositivo a Lei nº 9.879, de 07 de janeiro de 2013, que dispõe sobre “a reserva 

de vagas de trabalho a presos e egressos em obras e serviços contratados pelo Estado. O parecer é 

favorável da Comissão de Trabalho e Administração Pública e da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, nos termos do Substitutivo Integral nº 1. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Aqueles que aprovam o parecer 

favorável permaneça como está. Aprovado. Vai ao expediente. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei nº 1.430/2023, do Deputado Eduardo Botelho, que 

institui e inclui no Calendário de Eventos Oficiais de Mato Grosso o Festival de Música. O parecer é 

favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. 

Beto Dois a Um, isso aqui é uma homenagem a você.  

O projeto está aprovado.  

(ENCAMINHE-SE AO EXPEDIENTE) 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(NÃO HOUVE) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu passo para a Explicação 

Pessoal.  

Todo mundo dispensa. 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 
 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu vou encerrar e vamos começar 

outra Sessão rapidamente, apenas o tempo para eles preencherem, terminarem as filipetas. 

Então, declaro encerrada esta Sessão e convoco Sessão logo a seguir. 

Está encerrada esta sessão. (LEVANTA-SE A SESSÃO). 

 

 

(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA 

FORTE: EDUARDO BOTELHO, DILMAR DAL BOSCO, SEBASTIÃO REZENDE, PAULO 

ARAÚJO E BETO DOIS A UM; BLOCO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO: 

SILVANO AMARAL, JUCA DO GUARANÁ E THIAGO SILVA; BLOCO EXPERIÊNCIA E 
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TRABALHO: LÚDIO CABRAL, VALDIR BARRANCO, WILSON SANTOS, NININHO E 

DIEGO GUIMARÃES; BLOCO DIREITA DEMOCRÁTICA: ELIZEU NASCIMENTO, FAISSAL, 

CLAUDIO FERREIRA E GILBERTO CATTANI; BLOCO PARLAMENTARES UNIDOS:  DR. 

EUGÊNIO, MAX RUSSI, FABIO TARDIN “FABINHO” E VALMIR MORETTO. DEIXARAM 

DE COMPARECER OS SRS. DEPUTADOS: CARLOS AVALLONE, JÚLIO CAMPOS E 

JANAINA RIVA.)  

 

 

Revisão: Eunice José de Souza 

               Rosivania Ribeiro França 


